
Referat fra fagutvalgsmøte 19/9-07 
 
Tilstede: Ida, Ole Kristian, Kristo, An, Tine, Carl-Martin, Christian, Joakim, Julie, Pernille, 
Alexander, Even, Monica, Charlotte, Mari, Saed. 
 
Ikke tilstede: Vedrana, Linda, Ana, Charles. 
 
Sak 1 – Godkjenning av referat. 
Referat fra 27/8 ble godkjent. 
 
Sak 2 – Presentasjon av nytt styre.  
De som har nye verv fikk i oppgave å finne ut hva vervet deres innebærer og eventuelt få tak i 
gamle referater og/eller annen info fra det tidligere styret. 
 
Sak 3 – Overdreven konting 
Det har lenge vært et problem at studentene ved instituttet spekulerer i å konte i et av fagene 
for å få bedre tid til å lese til de to andre, og dermed oppnå bedre karakterer enn dem som tar 
ordinær eksamen. I tillegg har konteeksamen ofte lavere vanskelighetsgrad enn den ordinære.  
Alternativer som ble foreslått:  -    ikke ha konteeksamen (gjelder ikke ved sykdom) 

- ikke lavere vanskelighetsgrad på konteeksamen 
- kommentar i vitnemålet ved karakterer fra konteeksamen 
- kursansvarlig lager begge eksamenene samtidig, og en 

annen person trekker hvilken eksamen som blir den 
ordinære, og hvilken som blir konteeksamen.  

Dette er en sak for instituttstyret, RSU og bachelorstyret. De ansvarlige tar det videre, og 
prøver i tillegg å skaffe gamle konteeksamener for å vurdere om vanskelighetsgraden er den 
samme.  
 
Sak 4 -  Oppgradering av trådsløst nettverk. 
Det trådløse nettverket har ikke fungert på lenge, verken i kantina eller i pennalet.  
Joakim har sendt mail (til hvem?) angående dette, og venter på svar. 
 
Sak 5 – Lesesalen 
Felleslesesalen i første etasje har dårlig ventilasjon og dårlig belysning. Det har tidligere vært 
planer om å pusse opp lesesalen, men disse ble stoppet pga asbest i veggene. Det ble foreslått 
å male veggplatene på dugnad, og skifte ut taklampene. Når det gjelder ventilasjon blir det 
snart lettere å lufte ettersom gaupene er borte.  
Monica skal spørre Kate om penger til maling og finne ut om taklampene kan skiftes ut. Vi 
ble enige om å spørre BFU om også de er interessert i å ta en eventuell dugnad.  
 
Sak 6 – Fagutvalget må bli mer synlig for studentene 
Det ble foreslått at fagutvalget viser seg ved masteroppgavepresentasjoner og lignende for å 
vise at vi finnes. Vi ble også enige om å servere kaffe og eventuelt vafler for en billig penge i 
kantina annenhver fredag, og ha åpent kontor. Vi regner med at vi kan låne den doble 
kaffetrakteren og kaffekanner på pauserommet til administrasjonen. Ole og Carl-Martin fikk 
ansvar for å sette opp en ”vaktliste”. I tillegg ble det foreslått bamsemums-
/lakrissnørespisekonkurranser i kantina.  
 
 
 



Sak 7 – ”Visuell identitet” for instituttet 
Fagutvalget har etter ønske fra Eli Ording, fått ansvaret for å arrangere en konkurranse om å 
lage en ”visuell identitet” (les: logo) for instituttet som skal trykkes opp på t-skjorter. 
Vinneren skal annonseres på juleballet den 7.desember, og forslag må være inne i 
midten/slutten av november. Informasjon om konkurrensen må sendes ut omgående på mail 
til alle på instituttet, og plakater må henges opp.  
Joakim skal finne ut hvilke kriterier instituttet stiller. 
 
Sak 8 – Referat fra masterstyret 
Tine har vært på masterstyremøte og noen av sakene de tok opp var: 

- Evaluering av seminardagen med presentasjon av masteroppgaver.  
Konklusjonen fra denne evalueringen var at den var bedre enn før. Det ble bestemt at 
neste gang skal det ikke være to parallelle sesjoner, og det skal være en lang pause 
midt på dagen, mellom sesjonene. Da skal det serveres mat og studentene skal få godt 
tid til å se på postere, og professorene skal være tilgjengelig for spørsmål. Navnet til 
professoren må være tydelig på posteren. Til neste gang skal det gjøres mer tydelig at 
bachelorstudentene også er velkomne på seminardagen.  

        -  Sensurskjema for mastereksamen. Skjemaet er blitt endret igjen. Før besto skjemaet av     
11 punkter som skulle fylles ut før sensur. Denne delen skulle telle 85%, mens den 
muntlige presentasjonen skulle telle 15%. Nå er de 11 punktene gjort om til 6 større 
punkter/bolker som både er lettere for sensor å fylle ut, og lettere for studenten å 
forholde seg til. Denne delen teller fortsatt 85%. 

-  Skjema for mobbing og seksuell trakassering.  Det ble gjort en undersøkelse for noen     
år siden. Og vi ønsker å finne skjemaet som ble brukt den gangen. Carl-Martin og 
Julie må ta kontakt med Norbert. Ut fra dette skal det settes sammen et nytt skjema 
som skal sendes til Torill. Det bør stå på skjema at det er mulig å kontakte fagutvalget 
ved denne typen hendelser.  

 
Sak 9 – RSU 
RSU vil være med på møtene våre. Ole har ansvar for å invitere dem til neste møte og 
informere dem om at vi har opprettet et eget RSU-verv. I tillegg skal han finne ut hva 
Nasjonalt Fagråd er. 
 
Sak 10 – Utvidete åpningstider 
Det ble foreslått at åpningstidene bør utvides, spesielt i helgene. Av sikkerhetsmessige 
grunner har ikke bachelorstudente adgang til bygget døgnet rundt. Vi ble enige om å prøve å 
få utvidet åpningstidene i helgene til kl 1800, eventuelt å montere kortlesere på heisene. 
 

 
Neste møte: Mandag 24.september klokka 1415. 
 
 


